
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate din Oradea 

Facultatea Facultatea de Litere 

Departamentul Departamentul de Limba și literatura franceză-

germană  

Poziția în statul de funcții 4 

Funcție Conferentiar 

Discipline din planul de învățământ 1. Literatura germană între etic, politic şi 

estetic. Sec. XVIII şi XIX (curs si seminar) 

2. Literatura germană. Tradiţie şi avangardă 

în sec. XX (Lirica şi Proza) (curs și seminar) 

3. Literatura germană: studii culturale şi de 

gen (Dramaturgia) (curs și seminar) 

4. Istoria culturii şi civilizaţiei germane (curs și 
seminar) 

Domeniu științific Filologie 

Descrierea postului scos la concurs Postul scos la concurs are o componentă 

didactică cu predare în limba germană care 

impune păstrarea specificității tematice a 

cursurilor și seminariilor prevăzute în norma 

didactică, cu accent pe literatura și cultura 

germană (sec. XVIII-XX) și pe domenii conexe 

acestora, pentru a permite în viitor lărgirea și 
actualizarea ofertei educaționale a Universității 
din Oradea în domeniul filologic. O altă 

componentă a postului vizează activitatea de 

cercetare și de diseminare a rezultatelor 

cercetării prin medii specifice de cea mai înaltă 

ținută. Se așteaptă astfel ca viitorul angajat să 

contribuie la creșterea prestigiului instituțional 

și la conectarea activității de cercetare locală la 

cea națională și internațională de profil. 

Existența unor proiecte de cercetare în derulare, 

individuale și de grup în dosarul candidaților 

reprezintă un avantaj în acest sens. Valorificar 

ea rezultatelor activității didactice și de 

cercetare prin atragerea de fonduri pentru 

proiecte de cercetare și cooperare 

interuniversitară și internațională completează 

profilul acestui post. 

Atribuții Atribuțiile/ activitățile aferente postului scos 

la concurs, incluzând norma didactica si 

tipurile de activități incluse in norma 

didactică, in cazul posturilor didactice, 

respectiv norma de cercetare 

Atribuțiile/activitățile aferente postului scos la 

concurs sunt: predare a cursurilor și 
seminariilor incluse în norma didactică (180 ore 

conventionale de predare curs, 100 ore 
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convenționale seminar), pregătirea cursurilor și 
seminariilor, evaluarea pe parcurs și 
semestrială, activități de tutoriat, de evaluare la 

admitere și la finalul ciclurilor de studii de 

licență, masterat, activități de îndrumare a 

lucrărilor de licență, activități de consultații și 
îndrumare/organizare a cercurilor științifice, 

activități de perfecționare a propriei pregătiri 

individuale și pedagogice, participarea la și 
organizarea de manifestări științifice, 

participarea la programe la care România ia 

parte, organizarea de schimburi academice, 

activități editoriale și alte activități prevăzute în 

planul intern al Facultății de Litere, elaborarea 

și publicarea de tratate, monografii, manuale, 

modernizarea laboratoarelor și infrastructurii de 

cercetare. 

Salariul de încadrare  

Data publicării anunţului în monitorul oficial 28.11.2016 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 28.11.2016 - 16.01.2017  

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 

prelegerii 

Vineri, 03.02.2017, ora 10, Sala C10, Pavilion 

C 

Locul susținerii prelegerii Facultatea de Litere sala C10, str. 

Universitatii nr. 1, Oradea 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 
03.02.2017 

Data de comunicare a rezultatelor În termen de maxim 2 zile lucrătoare de la 

finalizarea concursului 

Perioada de început și sfârșit de contestații 05.02.-10.02.2017 

Tematica probelor de concurs Vezi document atasat 

Descrierea procedurii de concurs Vezi document atasat 

Lista de documente  

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a. 

Comisie Comisia de concurs se va transmite la 

registratură până în 12.01.2017 și prin e-mail 

în format doc la mvancea@uoradea.ro  

Metodologie  
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